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                                                                                                                     DUBEN  2024 

        

 
 

Z RADNICE ... 

 

 
Vážení spoluobčané, 
   jaro je tady. Všichni z něho máme radost. Začíná se probouzet jarní květena. Po táhlé zimě přichází nová 
pozitivní energie. 

    Pracovníci TS vyřezali přerostlé dřeviny a nálety v zahradě mateřské školy a opravili veřejné lavičky, aby byly 
připravené na sezonu. Také je věnována náležitá péče naší zahradní technice. 

    Na kožlanském hřbitově byl demontován náhrobek Benešových. Proběhne celková repase, kterou provede paní 
Helena Jahodová Štěrbová z Kozojed. 
   Výběrové řízení na novou část kanalizace a přeložku vodovodního řadu v ulici Větrná vyhrála f. HOKAR s.r.o.  
za cenu 4 342 830 Kč bez DPH. Práce by měly být dokončeny do 30.10.2024.  Začátek prací bude ještě upřesněn. 

    S žádostí na rekonstrukci hřiště u Základní školy v Kožlanech jsme neuspěli. Přednost dostaly nové projekty. 
Avšak Národní sportovní agentura vyhlásila výzvu novou, a to i na rekonstrukce sportovišť. Abychom získali více 
bodů, je třeba mít hotové výběrové řízení na zhotovitele, a to právě probíhá. Šance na získání dotace je tedy 
velká. 
    Nyní pár informací k cyklostezce, která občany hodně zajímá. Dotaci a příslušnou administrativu zajišťuje 
město Kralovice. Kožlany se spoluúčastní svým podílem, který náleží katastru Kožlan. S první žádostí v roce 2023 
podané na SFDI Kralovice neuspěly. Využily proto další možnosti podání žádosti v únoru 2024 u IROP. Nyní se 

čeká na vyhodnocení. Takto velký projekt bez dotace dělat nemůžeme.  Rozpočet dle projektu je celkem 
47 220 567 Kč.  Doufáme, že vše dobře dopadne a brzy šlápneme do pedálů. 
    V sokolovně proběhly tradiční Šibřinky. Jako vždy si aktivní dobrovolníci a dobrovolnice připravili kulturní 
vložku. Letos na téma populárních zpěváků a zpěvaček. Tudíž se hodně zpívalo a všichni se bavili. Jenom těch 

návštěvníků by se na Kožlany patřilo přijít více. Také dětské maškarní karnevaly v Kožlanech a ve Dřevci byly 
opět velice povedené a děti si jich užily. Ve Dřevci pokračoval maškarní rej večer pro dospěláky. Tradičně bylo 
na počet návštěvníků velké procento masek. Když jsme u té kultury, musím zmínit DS Kozlík, který vzorně 

reprezentoval a šířil slávu Kožlan. Celkem zatím spolek odehrál deset představení. V sobotu 13. dubna nás čeká 
v budově radnice milá akce, kterou je vítání občánků. 
    Předpověď počasí na svátky jara je výborná. Přeji Vám slunné a veselé Velikonoce. 

Vladimír Kulhánek 
místostarosta

Výsledky projednání rady města na 4. zasedání konaném dne 11. 3. 2024 
 
Rada bere na vědomí: 
-  zprávy starosty, místostarosty; 
diskuzní příspěvky členů rady; za-

slané informace. 

 
Rada schvaluje: 
č. 42/24 -  program 4. zasedání 
rady města; č. 44/24 - zveřejnění 
záměru pronájmu části pozemku 
p.č. 3668/4 v k.ú. Kožlany z důvodu 
umístění parcelboxu společnosti

 PPL CZ s.r.o.;  č. 46/24 – dodatek 
č. 10 ke smlouvě o úhradě nákladů 
spojených se zabezpečením pečo-
vatelské služby č. 10/13 ze dne 

03.04.2013; dodatek se týká pově-

ření k výkonu pečovatelské služby. 
 
Rada neschvaluje: 
č. 45/24 - poskytnutí finančního 
daru organizaci Linka bezpečí, z.s. 
z důvodu nedostatku finančních 
prostředků v rozpočtu města.

 
Rada souhlasí: 
č. 43/24 - s projektovou dokumen-
tací ke sloučenému územnímu a 

stavebnímu řízení: Dřevec č.p. 3 – 

stavební úpravy a přístavba RD na 
st.p. 2/1 v k.ú. Dřevec bez připomí-
nek. 
 
 

 
 
 

Firma Marius Pedersen oznamuje, 
že první svoz bioodpadu bude 

v Kožlanech, Dřevci, Hedčanech, Hodyni a Bučku  

ve středu 3. 4. 2024 

A dále bude probíhat 1 x za 14 dní ve středu v sudé týdny 
Firma Marius Pedersen upozorňuje, aby nádoby na bioodpad nebyly přetěžovány. 

 
 

Kožlanský   zpravodaj

http://www.kozlany.cz/
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Výsledky projednání jednotlivých bodů programu zastupitelstva města  

na 8. zasedání konaném dne 18. 3. 2024 
Zastupitelstvo bere na vědomí:  

- informace starosty, místosta-
rosty; diskusní příspěvky členů za-

stupitelstva;  
- zprávu o činnosti rady;  
- zprávu o stavu lesního hospoda-
ření, 
- zprávy o činnosti kontrolního a fi-
nančního výboru v roce 2023. 
 

Zastupitelstvo určuje: 
č. 85/24 - ověřovateli zápisu Mgr. 
Jana Kotěšovce a Hanu Tupou, ná-
vrhovou komisi ve složení - 

předseda Vladimír Kulhánek, čle-

nové Petr Babuška, Ing. Klára Hur-
tová. 

 
Zastupitelstvo schvaluje: 
č. 84/24 – program 8. zasedání za-
stupitelstva; 
č. 86/24 - smlouvu o dílo s firmou 
HOKAR s.r.o. na opravu vodovodu, 
kanalizace a místní komunikace v 

části ulice Větrná, Kožlany za celko-
vou cenu 4 342 830,- Kč bez DPH; 

č. 88/24 – změnu rozpočtu města 

na rok 2024 - 1. rozpočtové opat-
ření. 

 
Zastupitelstvo vydává: 
č. 89/24 - obecně závaznou vy-
hlášku o nočním klidu. 
 
Zastupitelstvo pověřuje: 
č. 87/24 - starostu města k výběru 

dodavatele stavby rekonstrukce 
sportoviště ZŠ Kožlany na základě 
doporučení výběrové komise a pod-
pisu smlouvy o dílo. 

 
Časový harmonogram svozu nebezpečných složek komunálního odpadu sobota  4. 5. 2024 

 
Buček   8,00 – 8,15 hodin 
Hodyně   8,20 – 8,40 hodin 
Dřevec / náves / 8,45 – 9,00 hodin 
Hedčany / náves / 9,45 – 10,00 hodin 
Kožlany / proti MÚ / 10,10 – 10,40 hodin 
                        

                            Časy jsou orientační 
 
Mezi nebezpečný odpad patří např.: zářivky, pneuma-
tiky, akumulátory, znečištěné obaly, lednice, televi-
zory, elektrošrot, motorové oleje, apod. 

 
UPOZORNĚNÍ 

Tento svoz odpadu není určen 
pro podniky a podnikatele!!! 

 
Na místo svozu odvážejte odpad až při příjezdu 

svozové služby a dbejte pokynů pracovníků 

svoz. služby.  
 

Je zakázáno tvořit skládku před svozem!!! 

 
Svážené odpady prostřednictvím mobilního svozu 

 
Nebezpečné odpady: 
Znečištěné obaly – prázdné obaly od barev, ředidel, tmelů, lepidel, maziv, olejů apod. 
Odpadní barvy – zbytky barev, laků, lepidel, těsnících materiálů 
Absorpční činidla – čistící tkaniny, znečištěné ochranné oděvy a rukavice, znečištěné hadry 
Motorové a ostatní oleje 

Olejové filtry 
 
Pneumatiky: 
-osobní, nákladní  / pokud je to možné bez disků / 
NE – traktorové pneumatiky, duše, pneumatiky od jednostopých vozidel a jízdních kol, 
 
Použité elektrozařízení: 

-malé spotřebiče - vysavače, žehličky, fény, holicí strojky, pily, vrtačky aj., TV, monitory, počítače, tiskárny, 
faxy, telefony, fotoaparáty, přehrávače aj. 

- velké spotřebiče – pračky, sušičky, myčky, mikrovlnné  trouby, el. sporáky, 
- chladící zařízení  - chladničky, mrazničky, klimatizace, vinotéky 
Spotřebiče musí být kompletní !!!   
 
Ostatní: 

Zářivky – trubicové, výbojky, úsporné zářivky         
 
Olověné akumulátory 

 

 
Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY 

Březen ve škole 
   Blíží se zápisy do první třídy. Letos proběhnou 17. 
dubna od 14:00. Chceme našim budoucím školákům 

zápisy co nejvíc zpříjemnit. Letos má pro ně paní uči-
telka Dita Kratochvílová připraveno pohádkové téma. 
Předškoláci se už také byli podívat ve škole na to, co se 
už jejich starší kamarádi v první třídě naučili a na 

oplátku si byli prvňáci na chvilku pohrát ve školce. Le-
tos jsme museli termíny těchto návštěv odložit, protože 

nám velká část dětí z MŠ i ZŠ v dané termíny onemoc-
něla. Nakonec jsme ale vzájemné návštěvy zvládli ještě 
do konce března. 

http://www.kozlany.cz/
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   Také Vás zveme na procházku do okolí Kožlan, 
v rámci které se přidáme k celorepublikové akci 
Ukliďme Česko. Vloni se nás sešlo něco přes dvacet a 

nasbírali jsme velké množství věcí, které do ulic a pří-
rody nepatří. O organizaci se letos opět postará naše 
vychovatelka ze školní družiny Katka Švarcová. Přijďte 
nám s dětmi pomoci udělat něco pro naši obec. Se-

jdeme se v sobotu 6. dubna v 9:00 u vchodu do bývalé 
družiny. 
   V sedmé třídě probíhají preventivní aktivity zamě-
řené na dobré vztahy a vzájemnou komunikaci. Žáci se 
celkem třikrát sejdou s Mgr. Martinou Kekulovou ze 
Společně k bezpečí, která se těmto aktivitám věnuje už 

mnoho let a pracuje ve školách napříč celou republikou. 
Doufáme, že se nám takto podaří podpořit i další třídy. 
V současné době čekáme na schválení žádosti o dotaci 
právě na tyto programy pro všechny třídy naší školy.  
   V deváté třídě snad vrcholí příprava na přijímací 

zkoušky. Píšu snad, protože u některých žáků vidíme 
snahu a chuť něco dělat, u některých naopak nechuť 

dělat cokoliv. Na přípravu na jednotné přijímací 
zkoušky, kterou vedou paní učitelka Růžková a pan uči-
tel Kotěšovec, přijdou z celé třídy často jen dva žáci. O 
to překvapivější je pak deváťák, který požádá učitele, 
aby mu pomohl s přípravou na motivační pohovor, 
který bude absolvovat v rámci přijímacího řízení na 
učební obor. Pryč jsou ty časy, kdy stačily na učební 

obor jen známky ze základní školy. I budoucí učeň musí 
projevit jisté znalosti a především prokázat, že je právě 
pro daný obor vhodný a má o něj skutečný zájem. 
Proto jsme letos zahájili kariérové poradenství s osmou 
třídou právě plány a strategií, jak se na přijímačky 
v příštím roce připravovat. Někdo se soustředí víc na 

známky na vysvědčení a  jiný bude sbírat body v akti-
vitách, které se týkají daného oboru, nebo začne vy-
tvářet portfolio se svojí tvorbou.  

 

   Letos měli žáci od šesté třídy možnost vyrazit do 
DEPA 2015 na workshopy tří plzeňských středních škol, 
které se věnují výtvarnému umění. 

   Celkem 13 žáků si mohlo vyzkoušet animaci, líčení a 
tvorbu outfitu, focení, virtuální realitu, kamenosochař-
ské práce, kresbu zátiší a mnoho dalšího. Právě žáci, 
kteří budou v budoucnu dělat talentové zkoušky, po-

třebují na přípravu k přijímačkám delší čas, ve kterém 
se musí cíleně věnovat umělecké tvorbě v dané oblasti. 
   Opět se naši sportovci vydali do různých míst ukázat 
ostatním školám, že v Kožlanech jsme dobří a výzev se 
nebojíme. Nejprve vyrazili starší kluci do Kaznějova na 
šachový turnaj. Sice nepřivezli žádnou medaili, ale naší 

škole rozhodně ostudu neudělali, protože před nimi se 
umístili žáci, kteří se této královské hře se věnují 
v rámci mimoškolních aktivit v šachových kroužcích. 
V okolí takový kroužek není a naši žáci jeli jen s tím, co 
natrénovali sami doma nebo pod vedením pana učitele 

Švarce. Ten také vyrazil s dalšími sportovci na volejbal 
do Kralovic. O tom si více přečtete v jeho příspěvku. Na 

podzim jsem psala o tom, že se naši starší žáci zapojili 
do celoročního projektu Termovize. Poctivě měří, sbí-
rají data a vše vyhodnocují pod vedením pana učitele 
Kotěšovce. V březnu měli také možnost se propojit on-
line s žáky z jiných škol, kteří se do Termovize také za-
pojili.  
Žákovský parlament pro žáky připravuje akci Filmový 

den. Jedno čtvrteční odpoledne se učebny promění 
v promítací sály a všichni žáci budou mít možnost vidět 
jeden jimi zvolený film. V současné době probíhá výběr 
filmů a hned po Velikonocích budeme hlasovat, co že 
se v našem školním multikině bude vysílat. V nabídce 
jsou pro naše nejmenší pohádky a animované filmy a 

pro ty starší něco napínavého a třeba i komedie. Uvi-
díme, co si naši žáci odhlasují. Také pomalu vrcholí 
práce na zkušebním čísle školního časopisu, o kterém 
se parťáci baví už od začátku školního roku. Zdá se, že 
se jim podaří vytvořit 12 stránek. Za každou stránku 
zodpovídá jeden nebo dva členové parlamentu. Už mají 
za sebou rozhovory, ankety, tvorbu vlastních textů a 

nyní pracují na grafickém zpracování stránek v pro-
gramu Canva.  
   V prvním jarním měsíci jsme se v rámci stáží opět 
podívali do jiných škol. Asistentky se rozjely do Plzně 
na Masarykovu základní školu k panu řediteli Herman-
novi. Jeho škola je už dlouhé roky známá tím, že se 
věnuje začleňování cizinců a má také velký počet žáků 

s různou mírou podpory. Dnes je běžné, že se v jedné 

třídě sejdou žáci-cizinci, žáci, který pracují s podporou 
asistenta, žáci nadaní a také žáci úplně a dočista běžní. 
Právě práci v takto heterogenní třídě byla stáž pro naše 
asistentky věnována. Čtyři zástupci pedagogického 
sboru z naší školy a školky vyrazili na stáž do ZŠ a MŠ 

v Holoubkově. Díky spolupráci s Národním pedagogic-
kým institutem jsme měli možnost navštívit školu, kde 
mají velkou zkušenost s podporou nadaných žáků a 
jsou ochotni sdílet dobrou praxi i se školami, které s 
nadanými a šikovnými žáky také pracují.  
   Ke konci měsíce března se po mnoha letech s naší 
školou rozloučila paní učitelka Pokorná a na její místo 

nastoupil pan učitel Antonín Fišer, který má za sebou 
dvacetiletou praxi. Přeji paní učitelce mnoho úspěchů 
v dalším profesním životě a panu učiteli přeji, aby mezi 

nás ve škole, učitele i žáky, dobře zapadl.  

 

http://www.kozlany.cz/
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Okresní kolo ve volejbalu starších žáků 
   Ve čtvrtek 21. března se starší žáci z naší školy zú-
častnili okresního kola turnaje ve volejbale. Po loňském 

postupu do krajského kola jsme chtěli tuto pozici obhá-
jit a znovu okres vyhrát. V cestě nám stála čtyři přihlá-
šená družstva. 

   Během roku někteří kluci volejbalu propadli a chodili 
na kroužek a občas trénovali i s muži. Po vhodném do-
plnění týmu jsem věřil, že bychom neměli prohrát. A to 
se přesně ukázalo. Kluci si cestu za prvním místem 
vlastně komplikovali jen sami svými zbytečnými chy-
bami. Po celkem jednoznačných vítězstvích nad Žihlí, 

Horní Břízou a Dolní Bělou, kdy soupeři uhrávali jen mi-
nimum bodů, došlo na finále s Kralovicemi. Kluci hráli 
volejbal a soupeři bodovali. V každém setu jsme pro-
hrávali a dělali zbytečné chyby. Celkově jsme ale byli 
lepší a koncovky jsme zvládli. Po vítězných setech 
25:22 a 25:20 jsme okres opět vyhráli. Super… 

   Ve složení dvou osmáků (Tea a Járy) a pěti deváťáků 

(Martina, Milana, Venci, Vojty a Matěje) pojedeme tedy 
znovu bojovat o krajské umístění. Pevně věřím, že le-
tos budeme mnohem výš, než bylo loňské páté místo. 

Jsme o rok zkušenější, vyzrálejší a kluci udělali ve vo-
lejbale velký skok. Takže kluci, děkujeme a v květnu 

na kraji v Rokycanech... 

 

 
Okresní přebor škol v šachu 

   Na začátku března jsme se stejně jako vloni zúčast-

nili okresního turnaje škol v šachu. V Kaznějově se 
nám do cesty postavilo dalších 10 čtyřčlenných druž-
stev. Každý s každým by bylo moc, čekalo nás tedy 
sedm kol turnaje. 
   Družstvo ve složení Jiří Švarc, Matyáš Mrzena, Sal-
man Ahmed a Vojta Hromada bojovalo v 30-ti minuto-
vých kolech se soupeři z okolních škol, které mají ša-

chové kroužky. S Gymnáziem Plasy A i B jsme prohráli 
0:4 a 0,5:3,5. Ti byli nad naše síly. S Městem Touškov 
A už to vypadalo nadějně, ale nakonec zase jen prohra 
1,5:2,5. S Kaznějovem a Nýřany B jsme pak remizovali 
2:2, a M. Touškov B deklasovali 4:0. Celkově jsme vy-
bojovali krásné 5 místo z devíti mužstev naší kategorie. 

Nejlepším kožlanským hráčem se stal Jiří Švarc s klad-
nou bilancí utkání 4,5:1,5. Druhým byl Salman – 
2,5:3,5 a třetím Matyáš – 2:4. I Vojta přispěl jedním 
bodem. A kdyby Vám počty náhodou neseděly, v jed-
nom kole jsme měli volný los – nehráli jsme a získali 
dva body…  
   Nezbývá než poděkovat a pochválit kluky za výkony 

a za to, jak se postavili k takovému vyčerpávajícímu 

dopoledni. Některé partie byly krátké, ale jiné se pro-

táhly až na časový limit. Kluci děkujeme a za rok bu-
deme zase o něco silnější… 
 

 
Velikonoce v knihovně 

 
   Jako každým rokem i letos jsme byli s dětmi ze školní 
družiny pozváni 19. dubna do kožlanské knihovny na 

velikonoční odpoledne. Paní knihovnice Hanka Tupá si 
pro děti společně s kožlanskými šikulkami připravila 
vyrábění drobných velikonočních dekorací v podobě za-
jíčků, košíčků, kraslic a také perníčků. S panem Zden-
kem Tupým si děti vyzkoušely pletení pomlázek, které 
si pak pyšně nesly domů. Největší úspěch sklidilo opět 

zdobení perníčků, které si děti hned po nanesení tučné 
vrstvy polevy snědly, přesto, že je vlastně chtěly 
donést domů mamince. Odpoledne rychle uteklo, děti 
byly spokojené a nesly si domů krásné velikonoční vý-
robky.  Moc děkujeme paní knihovnici za pozvání a pří-

jemně strávené chvíle a budeme se těšit zase napříště.    
Vychovatelka Švarcová Kateřina   
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H I S T O R I E 

 
A ještě jednou ta dřevecká Homole… 

   V únorovém zpravodaji jsem napsala článek o Homoli 
a tvrzi, která u ní pravděpodobně stála. Dnes bych 

chtěla dodat ještě několik dalších zajímavostí. 
   V kronice obce Dřevec 1558-1950 (II. díl, str. 15) 
uvádí její autor František Jakeš následující popis kopce 
Homole: „Na severovýchod od obce asi 3/4 kilometru 
daleko je jezírko „Homole“ u stejnojmenné vyvýšeniny, 
která je nejvyšší ve středu bývalého kralovického 
okresu. Viz popis v Kronice č. 1 na str. 4.  To je potřebí 

doplnit: Samotné jezírko bylo většinou 40-50 m široké, 
po jaru aneb za velmi mokrých let rozlévalo se do dvoj-
násobné šíře. Jezírko je uprostřed velkého pozemku 
velikosti asi 2(? nečitelné) hektarů. Pozemek tvoří ne-
pravidelný čtverec asi jak na výkresu vpravo (ručně na-
črtnutý obrázek s popisem, viz přiložený obr.). Po roce 

1900 ležel celý pozemek okolo jezírka „ladem“. Jedině 
na severní straně stály 2-3 bídné borovice t. zv. horské 
„kleče“.  Na okraji severním a nejšíře na západ od je-
zírka byl pozemek porostlý vřesem. Teprve mezi roky 
1920-1935 byly na jihozápadní roh vysazeny olše. Na 
pozemku, ale jen na okrajích, byla tráva, kde jsem pásl 
krávy. Na východní straně vznikaly postupně hromady 

kompostu.“ 
   U obrázku je následující popis: „strouha na odtok 
vody z jezírka, která byla někdy po roce 1900, pama-
tuji, když v rybníku pode vsí nebylo vody, strouha byla 
nově vyhloubena i cestou dolů kolem ovocných zahrad, 
aby úvozem mezi čp. 5 a 30 mohla voda z jezírka pl-
ného téci do rybníka pode vsí. Později strouha od je-

zírka na jih se z části zasypala.“ 
   Zachovaný popis je cenný v tom, že uvádí stav před 
osazením listnatými stromy, tedy před tím, než Homole 
získala svůj dnešní charakteristický vzhled zarostlého 
ostrůvku na kopci uprostřed polí. Takto nějak musela 
vypadat i v 18. a snad i v 19 století, kdy zde podle ko-

žlanské farní kroniky Kožlanští pásli svůj dobytek. List-
naté stromy změnily podstatně tamní předešlý biotop, 
zmizel vřes a zůstal pouze travnatý porost a křovinatý 
podrost pod listnatými stromy. Kde však byla na Ho-
moli ona vzpomínaná studna, to dnes již nikdo neví, ba 
ani František Jakeš studnu nezmiňuje, byť by tam za 
jeho dětství musela ještě být. Letošní předjaří bylo po-

měrně deštivé a v hlubokých brázdách po orbě se ko-
lem Homole držela voda, na dvou místech vznikla do-

konce malá jezírka. Tamní studna tak zřejmě nemusela 
být ani moc hluboká a mohla mít dostatek vody. 

 

  
 

   A všechny příběhy k Homoli, které jsem slyšela vy-
právět? Jsou v mnoha ohledech důkazem pravdivosti 
starého latinského rčení fama crescir eundo (čili pověst 
rozšiřujíc se roste). Mnoho rodičů a prarodičů, snad 
zčásti i proto, aby své děti zaujali a potěšili, povyprávěli 

svým potomkům to, co slyšeli od svých předků, či si 
vymysleli pěkné příběhy. A tak jsem slyšela příběh o 

zámku a studni, v němž se jisté princezně utopil stře-
víček (ten je z mnoha ohledů velmi zajímavý), příběh o 
víle, která sedávala u jezírka a plakala, když byl úplněk 
či sucho, příběh o zaběhlém koni, který se k jezírku 
vracel (opět velmi zajímavé vyprávění), no a pan mís-
tostarosta, aby tam nalákal své děti za dobrodružným 

účelem, umístil na Homoli přímo loupežnické sídlo. 
Každý z dalších vypravěčů si něco přidá, každý něco 
změní, anebo zapomene. Tak vznikají pověsti. Mnohdy 
ani nemusejí mít reálné jádro, ale neradno je podceňo-
vat. Znáte snad někdo nějaký další příběh, který se 
k Homoli váže a který bychom měli uchovat v obecní 
kronice? Zdali ano, tak se prosím ozvěte. 

Jitka Vlčková

 
S P O L K Y 

 
DS Kozlík Kožlany 

   Divadelní sezóna je ukončena a pro nás to byla neu-
věřitelná jízda. Odehráli jsme celkem 10 představení, 
která vidělo dohromady 1140 diváků!!! Na našem di-
vadelním turné jsme potěšili diváky v Kožlanech, Ma-

nětíně, Kralovicích, Dolním Hradišti, Loze, Blatně, Bu-
jesilech, Kozojedech a Jesenici. Všude jsme se dočkali 
vřelého přivítání a skvělých ohlasů od publika. 
   Po tolika měsících zkoušení, litrech potu a možná 
trošku i nervů, je tohle pro nás ta největší odměna. Ani 

nám se ale nevyhnuly komplikace. Po pár měsících 

zkoušení přišla ,,Šárka'' Zuzka Nováková s informací, 
že je těhotná. Nicméně dostala důvěru celého souboru, 
že si se situací poradí a divadlo si s námi zahraje. 
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   Než jsme hru zvládli nacvičit, stihla Šárka dokonce 
porodit a díky obrovské podpoře své rodiny, převážně 
manžela a své maminky, zvládla odehrát všechna před-

stavení. Další rána přišla, když po 4 odehraných před-
staveních musel ze zdravotních důvodu odstoupit náš 
skvělý ,,Přemysl'' Jarda Berbr. Museli jsme v rekordním 
čase najít náhradu. Role Přemysla se na jedničku zhos-

til náš ,,rejža'' Aleš Vlk a roli Vojena se za něj v opravdu 
rekordním čase naučil Ráďa Tůma. Oba se svých rolí 
zhostili velmi zodpovědně a představení mohlo pokra-
čovat. Nicméně Jardovi přejeme brzké uzdravení a 
shledání na divadelních prknech.  
   Musíme vyzdvihnout ale výkony všech našich herců, 

ať už našich zkušených matadorů, tak i nováčků, kteří 
se k našemu souboru připojili. Myslíme, že jsme si vy-
tvořili skvělou partu, je nám spolu příjemně a odráží se 
to i na našich výkonech. Po našem posledním předsta-
vení v Jesenici, jsme si udělali závěrečné posezení, kde 

jsme si shrnuli naše pocity a zážitky a taky hlavně pili 

a hodovali a hodovali a pili         za úžasné občerstvení 

děkujeme naší ,,Kazi'' Ivče Hanzlíkové a Jirkovi Hanzlí-
kovi.     
   Oslovil nás také majitel Pohádkového statku ve Vra-

novicích, Muzea strašidel v Plzni a plzeňský ponocný, 
že by měl zájem o naše divadlo na Pohádkovém statku. 
Pokud se nám podaří najít společný termín, tak se uvi-
díme ještě dříve než na podzim. Nesmíme také zapo-
menout poděkovat Tomášovi Vacínovi a Kubovi Kul-
hánkovi, kteří nám v Kralovicích natočili super záznam.  

   Tímto se s vámi prozatím loučíme a těšíme se na další 
společně strávené divadelní zážitky.  
 

 
 

DS Kozlík Kožlany 

 

 
Maškarní ples ve Dřevci 

   V sobotu 2.3.2024 se kulturní dům ve Dřevci po roce 

opět rozezněl tanečními písněmi. Ve 14 hodin zahájil 
DJ Butan maškarní ples pro děti. Na začátku naše dvě 
víly pozvaly děti na úvodní promenádu, aby si všichni 

mohli prohlédnout krásné a nápadité masky.  
   Do odpoledního programu jsme zařadili několik her a 
také bohatou tombolu. Židličkovaná  je stále velice ob-
líbená, o čemž jsme se přesvědčili u dětí předškolních, 
školních a také u odvážných soutěžících z řad rodičů. 
Na překážkové dráze se ukázalo, že děti mají rády pře-
lézání, podlézání, přeskakování i prolézání.  

   Celé odpoledne mohly také házet tenisákem na 

klauna nebo kroužky na stojánek. U vstupu na každého 
malého návštěvníka maškarního plesu čekalo perní-
kové srdíčko a u soutěží a házení také spoustu sladkých 

odměn.  
   Odpoledne se vyřádily děti, večer přišla řada na do-
spěláky. Zatančili si, zazpívali a zahráli židličkovanou. 
A po cestě domů jistě všichni přemýšleli, za co půjdou 
příště. 

 
Za Kulturní spolek  

Jiřího Radima ze Dřevce z.s. Jindra Fišerová 
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Zájezd do maďarských termálních lázní – volná poslední místa 
17. 6. – 24. 6. 2024 (7 nocí) 
Hotel Park Inn By Radison 

Doprava zájezdovým autobusem z Kožlan 
Bližší informace k zájezdu u paní Olgy Karlíkové (Marci-Tep Kožlany), telef. 606 291 777 

 
S P O R T 

 
TJ Olympie Kožlany 

   V uplynulém měsíci naše áčko zahájilo jarní část soutěže. Na úvod ho čekaly dva nepříjemné daleké výjezdy - 
z prvního si přivezlo příjemný bod, druhý k veledůležitému utkání na hřišti posledního celku tabulky absolvovalo 

až po uzávěrce tohoto čísla. V dubnu se konečně tým představí i na domácím hřišti (upozorňujeme, že jsme hrací 
den vrátili zpátky na sobotu) a doufejme, že naváže na slibný jarní start. Svou soutěž tento měsíc odstartuje i 
společné kožlansko-čistecké družstvo starších žáků, naopak stará garda si musí ještě počkat. Srdečně zveme 
všechny fanoušky, přijďte naše kluky podpořit. 
   V březnu jsme uspořádali tradiční Šibřinky. Návštěva byla stejně jako v loňském roce, trochu slabší než v dří-
vějších letech. Bohužel se zdá, že se jedná o trend - podobně dopadly i ostatní letošní plesy. Je to škoda. Ovšem 

všichni, kteří dorazili, se snad dobře bavili a zábavu si užili. Velký dík patří organizátorům za jejich úsilí a čas, 
ochotníkům za parádní vystoupení a v neposlední řadě i všem sponzorům a příznivcům, kteří poskytli ceny do 
tomboly. 
   Po loňských oslavách 100 let kožlanského fotbalu si letos připomínáme další kulaté výročí, a to 50 let trvání 
„přátelství“ našeho klubu s německým klubem z Pöllwitz. Naši němečtí přátelé se rozhodli pozvat nás při této 
příležitosti na oplátku k nim, a to o víkendu 15. - 16. června. Rádi bychom vyrazili v co největším počtu, takže 
plánujeme vypravit autobus. Vítáni jsou nejen aktivní a bývalí hráči, ale i jejich manželky/milenky a samozřejmě 

všichni fanoušci a přátelé. Z organizačních důvodů žádáme všechny zájemce, aby svou účast potvrdili do 30. 
dubna u funkcionářů klubu. Bližší informace budou zveřejněny v následujících číslech zpravodaje a prostřednic-
tvím dalších obvyklých informačních kanálů (klubový web, Facebook, Instagram atd.). 

Jiří Švamberg 

Výsledky - březen: 
 

A-mužstvo: 

 
Příprava: 
Čistá – Kožlany 2:4 (0:1) 
Branky: Šot 2, Souček, M.Koura 
Březina – Kožlany 0:3 (0:2) 

Branky: Sniadanko 2, Šot 
 
Mistrovská utkání: 
Pňovany – Kožlany 1:1 (0:0) 
Branka: Štrunc 
  

Program - duben: 
 

A-mužstvo (sobota): 

  6. 4. Kožlany - Dolní Bělá 16:30   
13. 4. Dobříč - Kožlany  16:30  
20. 4. Kožlany - Nečtiny 16:30  
28. 4. Nýřany B - Kožlany 15:00  (neděle-bus) 
 

 
Starší žáci (neděle, domácí hřiště v Čisté): 
  7. 4. Kožlany/Čistá - Kozojedy/Dobříč 10:00  
14. 4. Hadačka/Žihle - Kožlany/Čistá 13:30  
21. 4. Kožlany/Čistá - Kaznějov  10:00  
24. 4. Kožlany/Čistá - Úněšov  17:00 (středa) 
27. 4. Plasy - Kožlany/Čistá  10:00 (sobota) 

 
Kožlanský míčový desetiboj 

   V sobotu 2. března 2024 se v tělocvičně ZŠ a MŠ Ko-

žlany uskutečnil již dvacátý ročník Kožlanského míčo-
vého desetiboje. 

  
   Od 8 hodin se 16 dvojic postupně utkalo v šesti hra-
ných disciplínách: fotbal, hokejbal, stolní tenis, 

volejbal, nohejbal a líný tenis. Součástí desetiboje jsou 

ještě dvě technické soutěže: hod na koš a hod do ob-
ruče. Po těchto 8 disciplínách byly ve hře o celkové ví-

tězství čtyři dvojice, které zbytku startujících odskočily 
na několik bodů. Nakonec celkovým pořadím opět za-
míchala jediná náhodná disciplína „pettling“ – hod kilo-
gramovým medicimbalem na přesnost. Poslední sou-
těž, vrh do dálky tříkilovým medicimbalem, už jen po-
tvrdila konečné pořadí, které se desetibojaři dozvěděli 

kolem půl deváté večer. Až do konce byla soutěž napí-
navá a rozhodovaly opravdu maličkosti. Ze svého prv-
ního vítězství se radovala bratrská dvojice Ondra a Ja-
roslav Berbrovi. Stříbro brali lonští vítězové Martin 
Kůsa a Jan Lavička. Z bronzu se pak radovalo duo Jan 
Kotěšovec a Jiří Švarc, kteří s hlavním rozhodčím Ale-
šem Vlkem, jako jediní absolvovali všech 20 ročníků. 

Bramborová medaile zbyla na dvojici Miroslav Knot a 
Jaroslav Švarc.  
   Součástí 20. ročníku bylo i něco málo doplňkového 
programu. Po více než deseti letech došlo znovu na 
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taneční vystoupení „sedmi tet“, ke kterému se přidalo 
focení desetibojařů, kteří si během předchozích 19 let 
alespoň jednou desetiboj zahráli. Věřte nebo ne, cel-

kem jich bylo 123. Focení se nakonec zúčastnilo sluš-
ných 57 z nich.  
   Dobrá atmosféra byla celý den udržována i díky ki-
osku, kde si diváci a sportovci mohli dopřát mnoho dob-

rot. Díky sponzorům dostali všichni hodnotné ceny a po 
21 hodině mohli unaveni odcházet domů. A kdo domů 
nešel, probral ještě soutěž u chladivého moku v útulné 
hospůdce našeho kamaráda. 
   Je potřeba poděkovat všem, kteří pomohli, aby de-
setiboj opět zdárně proběhl. Děkujeme všem pořada-

telům za organizaci, děkujeme pětici rozhodčích za ko-
rektní řízení všech utkání a sportovcům za víceméně 
bezproblémový přístup. Děkujeme obsluze kiosku a na-
šim kuchařkám, kamarádkám a manželkám, že nás na-
pojili a nasytili. Velké díky patří i divákům, že přišli tuto 

super akci podpořit. Největší dík patří sponzorům, kteří 

nám zachovali přízeň a díky nimž jsme mohli opět při-
pravit hodnotné ceny. 
 

 
 
   Na závěr bychom vám všem i vašim blízkým chtěli 
popřát hodně zdraví jak při sportu, tak i v životě. Dou-
fáme, že se příští rok na dalším desetiboji opět sejdeme 

a nakročíme společně do třetí desítky. 
 

Za pořadatele Jaroslav Švarc 

 

KOŽLANSKÝ MÍČOVÝ DESETIBOJ 2024 
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Berbr Jaroslav ml. – Berbr Ondřej 2 2 7 3 10 3 2 4 4 1 38 1. 

Kůsa Martin - Lavička Jan 1 9 4 1 10 4 1 1 9 2 42 2. 

Kotěšovec Jan - Švarc Jiří 3 3 1 5 1 9 5 3 8 5 43 3. 

Knot  Miroslav - Švarc  Jaroslav 5 1 3 7 14 1 9 2 1 3 46 4. 

Kozler Ondřej – Šofranko Marian 7 4 5 9 2 7 7 7 7 6 61 5. 

Švamberg Jiří st. - Švamberg Jiří ml. 4 77 2 5 10 5 3 9 13 9 67 6. 

Drda Patrik – Kříž Tomáš 7 7 7 15 6 9 4 5 3 4 67 7. 

Babuška Jan - Palšovič Adam 13 5 9 12 6 2 7 5 2 7 68 8. 

Slabý Jiří – Zeman Martin 9 9 9 9 6 9 5 9 10 8 83 9. 

Babuška Jakub – Tomko Tomáš 9 9 13 8 2 7 9 13 5 10 85 10. 

Souček Mir. st. - Souček Mir. ml.  5 13 13 3 2 5 13 7 12 15 88 11. 

Čížek Pavel – Fiala Pavel 9 13 9 1 10 13 13 13 6 12 99 12. 

Kotěšovec František - Šot Michal 13 5 5 12 5 9 13 9 16 16 103 13. 

Štrunc Ladislav  - Tupý Zdeněk 9 9 13 9 14 13 9 13 11 14 114 14. 

Palšovič Jaroslav – Zíma Michal 13 13 9 15 16 13 9 9 14 11 122 15. 

Novák Alexandr – Růžička Luboš 13 13 13 12 6 13 13 13 15 13 124 16. 

 

 

 
 

 
 
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: denkova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné 
formě na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (A. Denková) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném 
souboru jako přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani 
obsahové korektuře. 
Vydává: Městský řad Kožlany, Pražská 135, 331 44 Kožlany, IČO 00257958. Povoleno MK ČR – MK ČR E 12273.  
Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 1. 4. 2024. 
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